



Der Lehrter Taler

ist eine Initiative des Stadtmarketing Lehrte e. V. mit freundlicher Unterstützung der Volksbank eG und des Marktspiegel Verlags.



Stadtmarketing Lehrte e. V. · Sonja Truffel Rathausplatz 1 · 31275 Lehrte Telefon: 05132 – 505 11 50 E-Mail: Sonja.Truffel@lehrte.de

www.stadtmarketing-lehrte.de

Schenken und Einkaufen mit dem

Lehrter Taler



In Lehrte geht's rund – mit dem Lehrter Taler

Ob Bücher und Schreibwaren, Essen und Trinken, Mode und Schmuck, Sport und Wellness, Wohnen und Hobby ... Lehrte hat viel zu bieten.

Passend zu diesem reichhaltigen Angebot gibt es einen dazugehörigen Geschenkgutschein:

Den Lehrter Taler in attraktiver Münzform.

Damit können Sie andere – oder natürlich auch sich selbst – auf exklusive und hochwertige Art und Weise beschenken.

Den Lehrter Taler gibt es in drei Wertstufen:

• bronzener Taler (Wert: € 10,–)

• silberner Taler (Wert: € 25,–)

• goldener Taler (Wert: € 50,–)

Sie erhalten diese exklusiv in folgenden Ausgabestellen:

 Hauptgeschäftsstelle der Volksbank eG am August-Bödecker-Platz 1 in Lehrte (Mo – Fr: 9.00 – 12.30 Uhr und Mo, Di und Do 15.00 – 18.00 Uhr)

 Dorfladen Immensen UG, Bauernstraße 25 in Lehrte (Mo – Fr: 6.30 – 18.30 Uhr und samstags 7.00 – 13.00 Uhr)

 samstags bei best labels im Neuen Zentrum / Poststraße 10 in Lehrte von 10.00 – 18.00 Uhr

Taler, Taler, du musst wandern ...

Der Besitzer des Talers hat nun die Möglichkeit, in den vielen teilnehmenden Geschäften und Betrieben individuell Waren und/oder Dienstleistungen im angegebenen Wert zu erwerben. Die beteiligten Unternehmen der Aktion erkennen Sie an dem Aufkleber "Lehrter Taler – Wir sind dabei!", den diese an ihrem Eingang tragen sowie im Internet unter www.stadtmarketing-lehrte.de.

Bitte beachten Sie:

Der Lehrter Taler ist kein offizielles Zahlungsmittel, sondern ein Einkaufsgutschein, welcher unbegrenzt gültig ist.

